Ð³í»Éí³Í 10.3 
ÐÐ  êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ï³ñ³Íù³ÛÇÝ Ñ³ï³Ï³·ÍÙ³Ý Ý³Ë³·ÍÇ Ùß³ÏÙ³Ý Ñ³Ù³ñ ³ÝÑñ³Å»ßï ýÇÝ³Ýë³Ï³Ý ÙÇçáóÝ»ñÇ Ñ³ßí³ñÏ
ÐÐ  êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ï³ñ³Íù³ÛÇÝ Ñ³ï³Ï³·ÍÙ³Ý Ý³Ë³·ÍÇ Ùß³ÏÙ³Ý Ñ³Ù³ñ ³ÝÑñ³Å»ßï ýÇÝ³Ýë³Ï³Ý ÙÇçáóÝ»ñÁ Ñ³ßí³ñÏí»É »Ý ·áñÍáÕ Ù»Ãá¹ÇÏ³ÛÇ ÑÇÙ³Ý íñ³, ÐÐ-áõÙ ·áñÍáÕáõÃÛ³Ý Ù»ç ·ïÝíáÕ 1987 Ã. §ÞÇÝ³ñ³ñáõÃÛ³Ý Ñ³Ù³ñ Ý³Ë³·Í³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ ·Ý»ñÁ¦  ÅáÕáí³ÍáõÇ 40-ñ¹ µ³ÅÝáõÙ µ»ñí³Í ·Ý»ñáí` Ý³Ë³·Í³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ ·Ý»ñÇ áñáßÙ³Ý ·áñÍ³ÏóÇ ÏÇñ³éÙ³Ùµ:

²ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Ëáßáñ³óí³Í ³ñÅ»ùÁ Ñ³ßí³ñÏí»É ¿ ëáõÛÝ ³ÕÛáõë³ÏÇ 1.1.-ñ¹ Ï»ïáí Ýßí³Í µ³Ý³Ó¨áí`

 [(4505 ù³é.ÏÙ x 8890 ¹ñ³Ù)] x 1.1x 1.2 = 52 863.0 Ñ³½ ¹ñ³Ù:
ÐÐ êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç (4505 ù³é.ÏÙ) Ñ³Ù³ñ`

² = 8890 ¹ñ³Ù (1000 ù³é. ÏÙ ÙÇ³íáñÇ ³ñÅ»ùÁ` 4.0 Ñ³½³ñ ¨ ³í»ÉÇ ù³é.ÏÙ Ý»ñ³éáÕ  ï³ñ³ÍùÝ»ñÇ Ñ³Ù³ñ):
´áÉáñ Ý³Ë³·Í»ñÇ ù³Õ³ù³ßÇÝ³Ï³Ý Ñ³Ù³ÉÇñ ¨ ßñç³Ï³ ÙÇç³í³ñÇ íñ³ ³½¹»óáõÃÛ³Ý ÷áñÓ³ùÝÝáõÃÛáõÝ` 10%, ²²Ð` (20%):
      











Ð³í»Éí³Í 10.4                                          

Î³ÛáõÝ ½³ñ·³óÙ³Ý Íñ³·ñÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙÝ ³å³ÑáíáÕ 2010-2013ÃÃ. ÙÇçáó³éáõÙÝ»ñ
Ñ³½. ¹ñ³Ù

	ØÇçáó³éÙ³Ý ³Ýí³ÝáõÙÁ
	2010Ã.
	2011Ã.
	2012Ã.
	2013Ã.

	´³½Ù³µÝ³Ï³ñ³Ý µÝ³Ï»ÉÇ ß»Ýù»ñÇ ³ÝÓÝ³·ñ³íáñáõÙ
	11,020.0
	22,220.0
	22,220.0
	

	êáÕ³Ýù³ÛÇÝ ³Õ»ïÇ ¹»Ù å³Ûù³ñ, áñÇó
	14,000.0
	83,804
	80.447
	

	Ü³ËÝ³Ï³Ý Ñ»ï³½ÝÝáõÃÛáõÝÝ»ñ ¨ é»ÅÇÙ³ÛÇÝ ¹Çï³ñÏáõÙÝ»ñÇ (ÙáÝÇïáñÇÝ·Ç) ó³ÝóÇ ëï»ÕÍáõÙ, áñÇó
	
	69,804.0
	58,447.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ²Ý·»Õ³ÏáÃ ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	13,296.0
	
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ê³Éí³ñ¹ ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	11,634.0
	
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç àñáï³Ý ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	11,080.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ²ËÉ³ïÛ³Ý ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	11,080.0
	
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç Î³ñ×»í³Ý ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	12,188.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç Ö³Ï³ï»Ý ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	11,080.0
	
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ÈÇ×ù ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	9,972.0
	
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç î³ßïáõÝ ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	12,465.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ø³ç³ñ³ÝÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë 
	
	
	12,188.0
	

	Î³å³Ý ¶»Õ³Ýáõß Ã³Õ³Ù³ëÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	12,742.0
	
	

	Î³å³Ý ²Ý¹ñ³ÝÇÏ³ß»Ý Ã³Õ³Ù³ëÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	10,526.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï³ñ³ÍùÝ»ñÇ µÝ³Ï»ÉÇ ïÝ»ñÇ ï»ËÝÇÏ³Ï³Ý íÇ×³ÏÇ Ñ»ï³½ÝÝáõÙ
	7,000.0
	7,000.0
	6,000.0

	

	è»ÅÇÙ³ÛÇÝ ¹Çï³ñÏáõÙÝ»ñ (ÙáÝÇïáñÇÝ·) , áñÇó

	7,000.0
	7,000.0
	16,000.0


	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ²Ý·»Õ³ÏáÃ ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	1,500.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ê³Éí³ñ¹ ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	1,500.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ø³ñ³ÑáõÝç ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	2,000.0
	2,000.0
	2,000.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ²ËÉ³ïÛ³Ý ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	1,500.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç Ö³Ï³ï»Ý ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	1,500.0
	

	êÛáõÝÇùÇ Ù³ñ½Ç ÈÇ×ù ·ÛáõÕÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	1,500.0
	

	Î³å³ÝÇ Ø. Ð³ñáõÃÛáõÝÛ³Ý ÷áÕáóÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	2,000.0
	2,000.0
	2,000.0
	

	Î³å³ÝÇ ²ñ÷ÇÏ Ã³Õ³Ù³ëÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	1,500.0
	1,500.0
	1,500.0
	

	Î³å³ÝÇ ¶»Õ³Ýáõß Ã³Õ³Ù³ëÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	
	
	1,500.0
	

	Î³å³ÝÇ ÞÇÝ³ñ³ñÝ»ñÇ ÷áÕáó N10 ¹åñáóÇ ëáÕ³Ýù³ÛÇÝ ï»Õ³Ù³ë
	1,500.0
	1,500.0
	1,500.0
	


